



Артистка И. К. Ушакова в роли Ви-
ки Шумиловой.

ГАСТРОЛИ МАГАДАНСКОГО ТЕАТРА

ЭТОТ СПЕКТАКЛЬ впервые прозвучал на
Нанчае. В свой прошлый приезд Ма-
гаданский музыкальный театр здесь, у нас,
продолжал работать над музыкальной ко-
медией Баснера «Требуется героиня». На
петропавловской сцене она прошла, как го-
ворится, «первым зранием».

Театр сохраняет интересный спектакль в
своем репертуаре. И сегодня он идет с
большим успехом. Зритель горячо переми-
вает за героиню, желает ей счастья и побед
на поприще, которое она себе избрала.

О гастрольном спектакле театра расска-
зывают эти фотографии, снятые нашим
корреспондентом Анатолием БАХАРЕВЫМ.



Сцена из спектакля. Т. М. Русабров в роли Аскольда Чегодаева
и А. В. Белаянская в роли Клавы Калининной.



Артисты Р. В. Волнова и В. А. Хмелев в
сцене из спектакля.



В. А. Хмелев в роли Кима Лисового.